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Harci feladat a tarlóhántás 
és a másodvetés gyors elvégzése

Az aratás döntően fontos fel- 
adat, idejében való elvégzése sok 
ezer mázsával gazdagítja me­

rőnket mert kevesebb lesz a 
szempergés. Az aratás-cséplés 
melleit azonban nem szabad mel­
lékes kérdésként kezelni a tar­
lóhántást, másodvetést. A mi­
nisztertanácsi határozat egvt or­
mán vonatkozik az aratásra és a 
tat'lóliántásra, inasodvetesre, 
egyiket sem szabad elhanyagolni, 
Ezen a téren is gyors munkára 
van szükség, minél előbb te 
kell szántani a tarlót es minél 
előbb el kell vetni a masodno. 
vcuyt.

Az idő sürget, nagy a meleg és 
ráadásul a szelek is szárítják a 
talajt, ha nem bántjuk a tarlói 
idejében és nem kerül földbe ha­
mar a másodnövény magja. Nem 
lehet várni egy percet sem, úgy 
kell tehát beosztani a munkát, 
hogy az aratás mellett jusson 
idő, munkaerő a másodvetés és 
a tartóhántás elvégzésére is.

A megye állattenyésztési ter­
vének sikeres végrehajtása meg­
követeli, hogy, takarmánybázist 
teremtsünk fejlődő állatállomá­
nyunk számára. Ehhez nagyban 
hozzásegít a másodvetés idejé­
ben való elvégzése. Rákosi elv­
társ felhívta a' dolgozó paraszt­
ság figyelmét a másodvetés nagy 
jelentőségére és egyik beszédé­
ben elmondotta, hogy a mi ég­
hajlati viszonyaink mellett, a ka­
lászosok learatása után legalább 
ti millió holdon tudnánk másod- 
veteményt termelni, tengerit, tar- 
lvvépát, csal,'imádét, muhart, kö­
lest.

A másod vélemények sorában 
igen fontos a 30 napos tengeri 
vetése, mert terméséből lehet 
disznót hizlalni. A hús- és zsir- 
ellátás szempontjából is igen 
nagy jelentősege van tehát a 
másodvetésnek- A tarlóhántás és 
másodvetés elvégezhető idejében. 
Bebizonyították ezt az élenjáró 
I enne tőszó vetkezet cink, ^ mint a 
hajdúböszörményi 11. Kongrcsz- 
szus, a biharnagybajomi Decem­
ber 21 és még több jó munka- 
-zcrvczéssel dolgozó tsz és tszcs, 
lói harcolnak ezek a miniszter­
tanácsi határozat végrehajtásá­
ért és ezzel együtt a tagság na­
gyobb jövedelméért, mely a több- 
termelés egyenes következmé­
nye, Harci feladattá telték a tar­
lóhántást és másodvetést, tegyek 
azzá az egész megyében.

Vannak azonban olyan szövet­
kezeteink cs termelőcsoportjaink 
is, ahol a vezetőség nem ismeri 
még fel a másodvetés és tarló 
bán,tás nagy jelentőségét, ahol 
érvényesül a maradi gondolko­
dás és — mint a polgári járás­
ban is látjuk, — elhanyagolják a 
'násodvetést, tarlóhántást. Van 
"ak, akik arra hivatkoznak, hogy 
a tarló kell a malacok legelteté­
sére, kell a teheneknek, a tag­
ság háztáji állatai is jól lege­
lészhetnek a tarlón.

Ez teljesen helytelen felfogás 
mer.t a tagság érdeke ellem van, 
a tagság jövedelmét csökkenti 
i'z az eljárás. A tagság akkor jár 
íól, ha minden erejével a má 
sodvetési terv végrehajtásáért 
harcol, A másodvetés biztosít 
nagytömegű takarmányt, jut ab- 
:'ál a tagság háztáji gazdasága 
részére is az osztásnál bőven.

Helytelen az a megalkuvó cl-
iárás is ntelv abban nyilvánul

meg, hogy néhány napon át le­
geltetni akarják a tarlót és csak 
azután akarják elvégezni a tar­
lóhántást. másodvetést. A kaszát 
éppen azért kell gyorsan követ­
ni az ekének, hogy a talajt óvják 
ezzel a kiszáradástól, öt-hat nap 
múlva már annyira szárad a 
talaj, hogy az eke rögöket tör­
del rajta. Ezt pedig nem akar­
hatja az, aki sikeresen akar má. 
sodnövényt termelni.

A maradi, megalkuvó vezetők­
kel szemben szerezzenek érvényt 
:i tagság érdekének. Maguk a ta­
gok szorítsák rá a maradi elnö­
köket a tarlóhántás és másodve­
tés elvégeztetésére, így kívánja 
ezt az állattenyésztés érdeke, 
így jutnak a tagok nagyobb jö­
vedelemhez. Ettől eltekintve 
mindazok, akik elhanyagolják a 
tarlóhántást és másodvetés,t, 
megsértik a törvényt és ezért 
mindenkire — egyéni dolgozó 
parasztokra, a tsz és tszcs elnö­
kökre egyaránt — büntetés vár.

A tanácsok indítsák meg az el­
járást mindazok elten, akik nem 
hajtják végre a miniszter,tanács 
határozatát és ezzel nemcsak sa­
ját maguknak, hanem a népgaz­
daságnak is kárt okoznak.

•V másod vetés gyorsítása érde­
kében ar löldmüvesszövetkeze.iek 
ia végezzenek jobb munkát. Biz­
tosítsák a velőmagvakat és agi­
táljanak is annak érdekében, 
hogy a magvak minél előbb a 
földbe kerüljenek, A szövetkezeti 
boltok kirakataiba legyék ki a 
másodnövények magvait, írják 
ki, miből mennyi jövedelemre le­
hel szert a szorgalmas dolgozó 
paraszt.

A másodvetés, tarlóhántás ér. 
deliében a gépállomásoknak is 
fokozottabban kell dolgozatok. 
Ha értesülnek arról, hogy egv- 
egy tsz vagy tszcs már jól halad 
az' aratással, nyomban keressék 
íel és kezdjék meg a tarlóhán­
tást, a szántást a másodnövény 
alá. A kettős üzemeltetést még 
kevés helyen vezették be, ez is 
hátravágja a munkát. A gépeket 
teljesen használják ki, nem sza­
bad engedni annak a kényelmes 
felfogásnak, hogy majd akkor 
lesz kettős üzemeltetés, ha nap­
pal csépel a traktor és éjszaka 
tarlót liánt. Addig igen megsüti 
a tarlót; a nap és lemaradunk a 
másodvetéssel.

A tsz és tszcs vezetők pedig 
adjanak több segítséget a gépál­
lomásoknak. Ne hagyják a tar­
lón soká a ka-parékot, haladék­
talanul szállítsák el, hogy vára­
kozás nélkül kezdhessék a tarló- 
szántást, El kell érni, hogy a 
másodvetés magja az aratást kö­
vető 24 óra alatt már a földbe 
kerüljön.

Bihartorda példát adóit már 
az egész megyének, hogyan kell 
elvégezni a tarlóhántást és a 
másodvetést- Olt száz százalékos 
az eredmény, — látják is. majd 
nagy hasznát, A liosszupályi dol­
gozó parasztoknak is ez a véle­
ményük. Tavaly igen jó termést 
takarítottak be a másodvetésű 
tarlórépából, az idén is 800 hold­
ra való vetőinagot rendeltek. Kö­
vessék a megyében az élenjáró 
községek példáját, hogy jövőie 
még jobb termést takarítsanak 
be és az idén pedig kétszer ad­
jon termést a föld

Előre
a koreai műszakra lett vállalások 

teljesítéséért
Több mint egy hete tart már 

üzemeinkben a koreai műszak, a 
testvéri segítségnek és proietár 
összetartásnak ez az újabb nagy­
szerű bizonyítéka. Az eltelt idő 
óta. a kiemelkedő eredményekkel 
a vállalások teljesítésének sokasá­
gával bizonyítják be műszaki, fizi­
kai és értelmiségi dolgozóink, 
hogy egységesen kiállnak a béke 
ügye. a haza erősítése mellett. 
Most a hátralévő napon ez a lendü­
let és lelkesedés még magasabbra 
csap, hogy így a harmadik negyed, 
évi terv első szakaszának sikeres 
teljesítésében indulhassunk cl újabb 
győzelmeink felé.

Sztahanovisták 
a Járóműjavító versenyének 

élén
A Járómüjavítóban a fogadal­

mak teljesítéséért folyó harc során 
a koreai műszak hatodik, illetne 
hetedik napján újabb szép eredmé­
nyek születtek. A mozdonyszerei­
dében Wéber László fékfüggesztő 
lakatos sztahanovista 119 százalék­
ra teljesítette normáját. Saját mun­
kakörében meggyorsította a moz­
donyok javításához szükséges al­
katrészek előkészítését, így a Sze­
relést már gyorsabban, a várakozá­
si időt kiküszöbölve lehet végezni. 
A -tűzeső gyártásnál hétfőn és ked­
den Máté János és társa ért cl, leg­
jobb eredményt. 123 százalékra 
teljesítették előirányzatukat a me­
legítés meggyorsítása, mellett. 
Most továbbiakban harcba indul­
nak az augusztus 20 j verseny si­
keréért. A hétfői nap eredményei 
közül még Csiha Imre armatúra- 
szerelő 117 százalékos. Kovács Kát. 
mán és kazántisztító brigádja 125 
százalékos teljesítményét lehet ki­
emelni.
A Textilgyár 109'8 százalékos 

átlagteljesítményt ért el
a koreai műszak öt napja 

alatt
A Textilgyárban most készült el 

a koreai műszak eredményeinek 
első öt napi összesítése. E szerint 
az üzem tervét július 1 5-ig 109,8 
százalékra teljesítette. A brigádok 
és dolgozók versenyéből különö­
sen a szövőket, valamint a fehérí­
tő brigádot lehet kiemelni. Az 
élenjárók segítsége nyomán Koz­
ma János szövő teljesítményét 
104 százalékról 116 százalékra 
emelte. Hasonló eredményt ért, el 
Temesvári Gézáné és Kiss Endréne 
is, akik 134, illetve 149 százalékot 
teljesítettek a koreai műszak első 
öt napján. A fehérítő brigád ered­
ménye: a miit jó munka szervezéssel 
ért cl: 135 százalék. Most a ,k*eai 
műszak utolsó napján a textilgyári 
dolgozók tovább fokozzák a ver­
senyt az eredmények túlszárnyalá­
sáért.

Elkészült a betonraktár 
rekeszeiése

a Hortobágy Malomban
A. Hortobágy Malom dolgozói 

a koreai műszak alatt azt is meg­
fogadták, hogy ésszerűsítésekkel 
és újításokkal segítik az üzem fej­
lődését, a koreai nép harcát. Ígé­
retüket már teljesítettek is. Hege­
dűs Géza műszaki vezető újítása 
nyomán elkészült a betonraktár 

i rftifAszpllé-se ami o szállítást és ki­

ürítést lényegesen egyszerűbbé, 
gazdaságosabbá teszi. Az újítás se­
gítségével évi 6620 forintot takarít 
meg az üzem. Ugyancsak elkészült 
és megvalósult a Hortobágy Ma­
lom főgépészének ötlete is. Ma 
már a gépházban a vízzárószek­
rény alatt kavics és bitumen van, 
ami az eddigi évenkénti javítás 
1500 forintos költségét teljesen fe­
leslegessé teszi. Dinók Emil

igazgató.
Közel félmillió forintos 

beruházás
az Alföldi Nyomdában

A koreai műszak hetedik napján 
hétfőn kezdődött meg az Alföldi 
Nyomdában az elektromos beren­
dezésnek teljes átszerelése. A kö­
zel félmillió forint értékű beruhá­
zás elvégzésével az Alföldi Nyom­
da teljesen korszerű, üzembiztos, 
villanyhálózatot, egészségre és 
szemre nem ártalmas világítást 
kap.

A jelenlegi hálózat már item 
elégíti ki a követelményeket sz 
üzemben. Nemcsak a pótlások és 
csatlakozások miatt, de abból az 
okból sem, hogy rontja a szemet. 
A villanyhálózat átépítése során 
eltűnnek az egyes műhelyekből, 
üzemrészekből a puszia drótvezeté­
kek, megszűnik az a lehetetlen 
pókhálószerű rendszer, ami most a 
vonaiözóosztályon, vagy a Perfek­
ta 'Vágógép felett van. A jövőben 
minden ipari áramvezetek falba 
lesz süllyesztve és acéhpáncélcsőbe 
kerül. Az átszervezés során még ez 
évben neon világítást és korszerű 
kombinált világítást leap a gépte­
rem, s a kötészet nagyrésze.

Pártunk és kormányunk szerelő 
gondoskodását ötéves tervünknek 
újabb ajándékát az Alföldi Nyom­
da dolgozói még jobb munkáival 
hálálják meg. Alaradéktafaiw! tel­
jesítik a koreai műszakra tett vál­
lalásukat .ezentúl eredményesen tel­
jesítik a harmadik negyedévi ter­
vet is.

Termelőszövetkezeteink 
és termelössöveikezeti csoportjaink 

a koreai műszak sikeréért
Hosszú Gábor és Rutter Lajos egy nap alatt 

1600 négyszögöl búzát aratott le
A megye gyáraiban és üzemei­

ben a dolgozók nap, mint nap 
szebb eredményeket érnek el a 
koreai műszakban, úgy tervteljesí­
tésben, mint a minőségi munkában. 
Az ipari munkásoktól nem akar 
lemaradni termelőszövetkezete­
ink és termelőszövetkezeti , cso­
portjaink tagsága sem. A Kákosi- 
tclepi „Petőfi” termelőszövetke­
zet. — mely felhívta a megye 
minden tsz-ét és tszcs-it, hogy 
tartsanak koreai műszakot és 
határidő elölt, szem veszteség 
nélkül arassanak — már számo­
sán csatlakozlak és igen szép 
eredményeket is értek cl.

A Rákosi-telepi Petőfi terme­
lőszövetkezetben Juhász Jakab 
tehenésznek csak az lenne a fel­
adata, hogy a teheneket gondoz­
za, ő azonban nemcsak azt a 
munkát végzi. Reggelenként még 
korábban kel, mini eddig, koráb­
ban végzi el az állatok etetését 
és mire a hét óra elérkezik, már 
ő is kint van a búzatáblákon, 
vágja a rendet mindaddig, míg 
ismét a jószágnak nem kell enni 
adnia. Ezzel a lelkes munkájá­
val nagyban elősegíti a tsz ered­
ményéi. Juhász Jakab munkáján 
kívül mindennap egy holdat arat

Itten kiváló munkát végez 
Varga Imre is. Vasárnap kiment 
a földekre és délig mintegy 
1200 négyszögöl búzát vágott 

le és tett teljesen rendbe.
Fél napon Varga Imre mintegy 
két munkaegységet keresett! 
Példamutatóan dolgoznak a töb­
bi tagok is- A szövetkezet dolgo 
zóinak nagyrésze túlteljesíti elő­
irányzatát, Bogdán György és 
Nagy Imre elvtársak minden nap

két és fél—három munkaegysé­
get teljesítenek. Hogy munkájuk 
még eredményesebb," még sike­
resebb legyen, idő elölt szem- 
veszteség nélkül le tudjanak 
aratni és sikerrel teljesíthessék a 
koreai műszakra telt vállaláso­
kat, ahhoz szükség van arra, 
hogy a gépállomás is segítse 
őket. Ütvén hold búzatáblát vál­
lalt a. gépállomás, hogy arató­
kévekötőgéppel learat, de a gép 
még mindig nem érkezeit meg.

Az ebes! Vörös Csillag ter­
melőszövetkezetben, amikor még 
alig lehet látni a nap koronájá­
nak a szélét, de már a búzatáb­
lák közt itt is, Oitl is emberek 
dolgoznak. Jó itt az eredmény.

Szerdán Kovács Mihály 1600,
Nagy János 1500 négyszögöl 

búzát vágott le,
de sokan vannak még olyanok, 
akik állandóan jóval túlteljesítik 
tervüket. Az asszonyok is részi- 
vesznek ebben a harcban, a bé­
kearatásban, Csuka Imrén ének 
hat gyermeke van, mégis min­
dennap kinn van a földön és :t 
férfiakat is megszégyenítően dol­
gozik.

A Iíákosi-telcpi Dózsa terme­
lőszövetkezetben is koreai mű 
szakot tartanak. Szerdán újabb 
kimagasló eredményeket értek 
el.

Hosszú Gábor és Rutter Lajos
1600 négyszögöl búzát arató i 

le ezen a napon.
Ebben a nagy békearapísban a 
koreai nép harcának segítésében 
a tsz öregei is kiveszik részüket, 
Czifra Lajos és Vértesi Józsefivé 
már betöltötték n 60. évüket, 
mégis ott dolgoznak, ahol a fia­
talok, sőt a teljesítményük m 
marad el a fiatalokétól.

§
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HÍREK a békéért folyo harcról
Fvais cin ország

Marseille dolgozói körében 
óriási felháborodást keltett Ma 
rius Culombini-nek, a Francia 
Kommunista Párt Központi Bi­
zottsága tagjának, a Bouche Du 
Rhone" megyei CGT titkáránál! 
íctartózintása. A nagy kikötővá­
ros gépgyáraiban, vegyészeti 
gyáraiban és számos más öze­
mében a dolgozók tiltakozása je­
léül munkabeszüntetésre került 
sor. Rögtönzött gyűléseken tilta­
kozó határozatokat fogadtak el, 
amelyeket pár óra alatt sokezren 
írtak alá, A szakszervezeti moz­
galom vezetői nagygyűlést hív­
tak össze. A gyűlés " határozata 
megbélycgzi Colimbini ellen 
indított hajszát és tiltakozik a 
letartóztatás ellen.

Auszí rí II
A stájerországi béketanács fel­

hívást adott ki, amelyben rá­
mutat az amerikai háborús elő­
készületek veszélyeire. Hang­
súlyozza, hogy a legfontosabb 
stájerországi nyersanyagokat” a 
vasat, acélt, magnezitet és sze­
nei potom áron kiviszik Ausztri­
ából és az amerikai fegyverkezés 
céljaira használják. Ugyanekkor 
igen sok tizemben munkás elbo­
csátásokat hajtanak végre. A lel-'

lyozza a kereskedelmi kapcsola­
tok fenntartását, a keleteurópai 
országokkal.

A felhívás ismerteti a nyugati 
megszállók háborús előkészüle. 
leit és rámutat: Ezzel egyidőben 
a jobboldali sajtóban féktelen 
uszítás folyik a Szovjetunió és a 
népi demokratikus országok el­
len, miközben az osztrák kor­
mányhatóságok a Tito fasiszták 
kai cimboráinak „Követeljétek 
egy emberként, hogy országunk 
a béke politikáját folytassa!" — 
hangoztatja végül a kiáltvány.

Egyesült Államok
Newyork. Az „amerikaiak bé- 

kcinenete" nevű szervezet jú­
lius 7-én Acheson külügyminisz­
ternek Brazíliába utazásával kap­
csolatban nyílt levelet intézett a 
külügyminiszterhez,

A szervezet levelében felhívja 
Achesont, hogy a fegyverkezési 
hajsza helyett, — amely csökken­
ti a dolgozók életszínvonalát, nö­
veli a háborús veszélyt — a bé­
ke erősítésének érdekében te­
gyen lépéseket az öt nagyhata­
lom értekezlete összehívásának 
megszervezése felé.

Véleményünk szerint nem a 
fegyverkezesi hajsza, ‘hanem a
békés tárgyalások vezetnek a 

... harmadik világháború fenyegeté- 
Ivivás rámutat, hogv az Egyesült I sének felszámolásához, A latin- 
Allamok politikája inegakadá- J amerikai országokkal való ka-

Hí iiíén lialaímss arányaién végzik gépekkel 
a Szovjeiiiiiióiian az aratási munkálatokat

Az „Izvesztyija-1 vezércikke be­
számol arról, hogy a Szovjetunió 
déli területein megkezdődött az 
aratás.

A Kommunista Párt és a szovjet 
kormány — írja az „Izvesztyija” — 
fáradhatatlanul gondoskodik arról, 
hogy minél nagyobb arányokban 
gépesítsék az aratási munkálato­
kat. Az idén a tervek szerint a 
gaboiianemüek legalább 72 százaié, 
kát aratják le kombájnokkal, a 
napraforgó-betakarítás 90 százalé­
kát, a len tilolásnak 67 százalékát,

cukorrépaszedés, 90 százalékát 
végzik gépekkel.

A termés betakarításban döntő 
szerepet játszanak a gép- és trak- 
tcrál'lomások. A .legutóbbi két év 
alatt több mint 13.000 kombájnve­
zetőt tüntettek ki érdemrendekkel 
és érmekkel, a legjobbakat pedig a 
„Szocialista Munka Hőse’1 címmel

A kombájnvezetők százai és ez­
rei lépnek egymással szocialista 
versenybe a betakarítás mintaszerű 
elvégzésére.

ionul segélynyújtási egyezrné 
nyék csak a fegyverkezési hajsza 
növelését szolgálják, növelik 
háborús veszélyt, és az életszín­
vonal süllyedéséhez vezetnek 
Latin-Atnerika sok népe osztja 
ezit az álláspontot. Mexikó, Gua­
temala és Argentina megtagad 
Iák ennek az egyezménynek az 
aláírását. Chilében és Braziliá­
ban, ahol aláírták az egyezményt, 
de szélesedik a ratifikáció elleni 
mozgalom" — írták többi között

Kanada
Ottawa. A kanadai „Vesztnvik’ 

című lap közli, hogy a Winni­
pegbe visszatért kanadai kato­
nák, akik egy évig tartózkodtak 
a koreai fronton kijelentették a 
lap tudósítójának: „Semmiféle 
erő nem kényszeríthet bennün­
ket, arra, hogy újból részje­
gyünk a koreai háborúban“ és 
rogy „nem kívánunk többé oda 
visszatérni,’1

Anglia
A londoni Oxford Strceten 

nagymennyiségű röpiratot szór­
tak szét ezzel a felírással: ,,Ridg- 
way takarodj haza és maradj 
otthon!’1 A röpiratok óriási tö­
megei egészen elborították az 
utcát.

—* —
Az angol országos vasutas 

szakszervezet évi konferenciája 
a következő határozatot hozta:

A megélhetési költségek állan­
dó emelkedésének — ami első­
sorban az alacso-nvabb fizetésű 
munkásokat sújtja, fájdalmas 
nélkülözésekkel —■ fő oka a vi­
lágszerte folyó fegyverkezés, 
ezért , a vasutas szakszervezet 
felhívja végrehaj,tóbizottságát, 
támogasson minden eljárást, 
amelynek célja a fegyverkezési 
kiadások csökkentése.

Campbell, a szakszervezet he­
lyettes főtitkára kijelentette: nem 
akarunk az amerikaiak csatlósai 
lenni a világ meghódítását célzó 
hadjáratukban.

Farkas Mihály eiviárs láviraia Enver Hodzsához, 
az albán néphadsereg íennállásának 0. évfordulóján

Enver Hodzsi hadsereg-tábornok elvtársnak, az Albán Népköz, 
társaság honvédelmi miniszterének, Tirana,

Az albán néphadsereg fennállásának 9. évfordulója alkalmából 
a magam és a magyar néphadsereg nevében szívélyesen üdvözlöm 
Önt és az albán néphadsereg- minden harcosát tisztjét és tábor­
nokát.

Kívánom, hogy a dicső albán néphadsereg az Ön vezetése alatt 
további sikereket érjen el a baráti albán nép szabadságának, függet­
lenségének és békéjének biztosítása érdekében.

Budapest, 1952. július hó 9-én.
FARKAS MIHÁLY vezérezredes, 

a Magyar Népköztársaság 
honvédelmi minisztere.

így érvelnek népnevelőink

u\

Kuniádi községben július 2-án és 
3-dn a népnevelők összesen 14 kis- 
gyűlést tartottak, amelyeken a 
szemveszt-eségn-élkilli aratás, csép- 
lés, a tarlóhántás és a- másodvetés 
j e-len't őségét ismer t el lék,

A ikisgyűlésekeh felszólaltak 
egyénileg dolgozó parasztok is, 
olyanok, akik már learatták ő.-zi 
árpájukat. Soós Sándor 18 holdas 
dolgozó paraszt, aki a négy hold 
ősziárpáját learatta, mindjárt elvé­
gezte a , tarlóhántást és mind a 
négy holdba hatvan napos kukori­
cát veteti. Résztvett a klgyül-ések 
tartásában Krucsó Sándor 12 hol­
das egyénileg dolgozó paraszt is, 
akinek szintén négy hold őszi-árpá­
ja -volt és bevetette 60 napos kuko 
rioával.

A népnevelők elhatározták, hogy 
példákat gyűjtenek olyanokról, 
akik idejében elvégezték az ara­
tást és kiszámítják, hogy mennyi 
gabonát nyertek ezáltal és ha kés­
nek, naponta mennyivel lesz keve­
sebb a jövedelmük.

Hajdúbagoson, amikor ellenőr­
zik a munkát, a föld szélére egy 
kis táblát szúrnak le. melyre rá­
írják, hogy leié a föld. Ha az nincs 
jól megmunkálva, vagy el van ma­
radva, a táblára ráírják egy élen­
járó dolgozó paraszt nevét — aki

már azt a munkál elvégezte — 
hogy a föld gazdája miért nem 
követi példáját.

Hajdúnánáson kiszámították, 
hogy a 12.839 hold kalászos után 
hat napon túl minden napi késede­
lem az aratásnál 1150 mázsa napi 
szemveszteséget jelent. Ez a meuy- 
nyiség kétszáz ember egész évi 
fejadagjának felel meg. Ezekkel 
az adatokkal bizonyítják be a nép­
nevelők a dolgozó parasztságnak, 
hogy miért szükséges az aratás 
időbeni gyors befejezése.

Tízezrével bocsátják el Titoék
oz állami alkalmazottakat
A Titó-banda az államapparú- 

lus egyre nagyobb méretű fa-si- 
zalása során elbocsátja mindazo­
kat az állami alkalmazottakat, 
akik hűek maradtak a néphez. 
Csupán Szerbiában 16.000 nép­
bizottsági’1 alkalmazottat bocsá­
tottak el. Macedóniában több 
mint ezret, Montenegróban pe­
dig az alkalmazottak egyharma- 
dát teszik ki állásából. A ti,tóista 
sajtó bevallása szerint eddig 
mintegy 24,000 „népbizottsági“ 
alkalmazottat bocsátottak cl. Ez 
azt jelenti, hogy családtagokkal 
együtt 70—100.000 személy ma­
radt hetevőfalat nélkül-

Párt és pártépítés

A szocializmus országában a repülés is Kovács Antal elvtárs józsaí párítítkár párfnapra készül
az embert szolgálja Mé

, Moszkva (TASzSz). Az épülő 
Turkmen Főcsatorna mentén el­
terülő földeken repülőgépről ve. 
tik a szakszemit. Ez 'a növény 
megköti a [ulóhomolcot, amely 
Közép.Ázsia területének jelentős 
részét borítja. Az idén löbbezer 
hektárt vetnek be szakszaulkd.

A polgári légiflotta pilótái nagy 
segítséget nyújtanak a szovjet 
ország békés épitőnuinkájában. 
A repülőgépek személyzete ta­
vasszal, akárcsak az előző évek­
ben is, elvégezte az őszi vetés 
utótrágyázását- Grúziában, tízbe, 
kiszlánban, Kazahsztánban és 
Moldvában repülőgépről irtják a 
gyümölcsösök, szőlők, gyapot- és 
répaföldek kártevőit.

Repülőgépeken szállítják nagy 
távolságokra az értékes halfajtak 
ivadékait is, amelyeket a kolho. 
zok víztárolóiban tenyésztenek.

A szocializmus országában, 
ahol u legfőbb érték az ember, a 
repülési is az ember egészségé, 
nek szolgálatába állították. A pol 
gárí légiflolla pilótái a szovjet 
hatalom éveiben kiirtották a ma. 
láriát terjesztő szúnyogok fő-

fészkeit és évente többmUlió 
'hektár területen semmisítették 
meg e betegség terjesztőit-

Az országban számos egész- 
Sí‘QÜgyi légi-állomás működik. A 
repülőgép a legduolabb fekvő he. 
Igékre is elszállítja a szakorvost, 
vagy pedig elviszi onnan a szaki 
orvosi segítségre szoruló súlyos 
bei egeket. Nyisznyi j-Derqenből, 
habarovszki peremvidéken lévő
távoli nanaj.telepről például táv­
irat érkezett Habarovszkba. A 
táviratban az állt hogy sürgősem 
kórházba kell szállítani egy 
Aa-kszol nevű súlyosan beteg na­
naj halászt. Az egészségügyi légi. 
szolgálat egy repülőgépe azonnal 
elindult n betegért. Két. órát kel. 
lelt repülni kedvezőtlen időjárd, 
sí viszonyok között, az Amur és 
a lajga fölött, A ' halász életét 
megmentették-

A yöröskeresizt-jelvénues re­
pülőgépek mindig megjelennek 
ölt. ahol segítségre van szükség, 
legyen az vadászkunyhó a távoli 
tajgában, vagy kis halásztelep a 
sarkköri kulatóállomásokon.

Siembalon nyílik meg a Munkácsy kiállítás
Kulturális életünk nagy ese­

ménye lesz a Munkácsy kiállí­
tás, amelyet július 12-éri, szom­
baton délbon ünnepélyes keretek 
között nyitnak meg a Műcsar­
nokban. Az ünnepi beszédet Ber­
néül Aurél Kossuth-díjas festő­
művész. a Magyar Képzőművé­
szek " Szövetségének elnöke 
mondja.

A Műcsarnok kilenc termében 
Munkácsy több mint 200 alkotá­
sával ismerkedhetnek meg majd 
a látogatók. A dolgozók érdeklő­
dése máris igen nagy, vidékről 
többszázan jelentették be, hogy 
megtekintik a kiállítást.

A Műcsarnokban a Munkácsy 
kiállítás idején rendszeres tár­
latvezetés lesz, a csoportos lá­
togatóknak előre be kell jelente­
niük erre vonatkozó igényüket. 
A kiállítás július 12-é.n délután 3 
órától, a további napokon reg­
gel 9 órától este 8 óráig tekint­
hető meg- Belépődíj 1,50 forint, 
csoportos látogatás esetén 1 fo­
rint. A 18 éven aluli tanuló fia, 
talok részére pedig 50 fillér.

A vidéki látogatók számára 33 
százalékos utazási kedvezményt 
biztosítanak.

ég majd csak a jövő hét végén, szombaton 
• kerül sor a pártnap megtartására, de Ko­

vács elvtárs már készül, gondolatait, mondani­
valóját rendezi. Lesz miről beszélni bőven. A 
pártnap anyaga: Korea hősi harca az amerikai 
imperialisták ellen. A fontos most az, hogy jól 
válogassa össze, amit el akar mondani. Ennek 
a pártnapnak meggyőzőnek, mozgósító erejű­
nek kell lennie. Az a feladat áll Kovács elv- 
társ előtt, hogy a koreai nép harcát összekap­
csolja a mi népünk harcával-

— Azt akaróin, hogy a pánlinap után min­
denki érezze: a békéért semmi se drága, 
mondja beszélgetés közben,

Asztalán újságok, könyvek,, brossurák és a 
legutóbbi népnevelőfüzet. Látszik, hogy állan­
dóan forgatja, olvassa őket, Most majd a be­
számolóhoz is felhasználja. Igaz, hogy Koreá­
ról sokat, hallottak már az emberek/ de erről 
a hősi országról, erről e hősi népről sose lehet 
eleget hallani. Sose lehet eléggé tanulni tőle és 
nem lehet annyit tudni az Imperialisták Ko­
reában elkövetett gaztetteiről, hogy ne lehetne 
még jobban gyűlölni őket.

-- Még nem készítettem el a beszéd vázla­
tát, de már tudom jórészt, mit akarok mon­
dani, Beszélek azokról a borzalmakról, melye­
ket a koreai nép nap, mint nap átél. Újból és 
újból felidézem az elevenen elégetett gyerme­
kek, asszonyok és öregek sorsát- Elmondom, 
h°gy gyalázn-ak meg fiatal asszonyokat s hogv 
használják céltáblául a koreai ifjakat, Hadd 
vésse mindenki emlékezetébe, hogy soha ne le­
hessen onnan kitörölni- Nemcsak arról beszc-' 
lek, hogy Korea hős népe értünk is harcol ha- 
nem . azt akarom elérni, hogy a pártnap részt­
vevői akaratlanul is. hasonlítsák össze az ő bá­
bétól telket a koreai nép áldozatával. Vájjon 
pénzben, vagy terményben ki lehel-e számí­
tani az emberi élet ellenértékét?

Tgaza van Kovács elvtársnak. A mi forint­
jaink, melyeket szívesen adunk a koreai 

nép megsegítésére, valóban segítséget jelente­
nek, könnyeket törölnek le, ruhát adnak a me­
zítelen -gyermekekre erőt öntenek a harcosok 
karjába. De ezeket a forintokat nem lehet a 
hősök kiomlott vérével egyenlegbe hozni. Meg­
értették ezt a józsai dolgozók is, amikor szinte 
órák alatt megvásárolták az összes kiküldött 
bélyeget. Újból kellett kérni, majd amikor az 
is elkelt, ismét újból. És még hányszor kell is­
mét, míg mindenki odaadja, amit erre1 a célra 
szánt. Mérhetetlen a dolgozók segíteni aka.

rasa, együttérzése e hősi néppel. S még tovább 
kell mélyíteni ezt az érzést. Ez lesz a 19-iki 
partnap egyik legfontosabb feladata.

<2 zeretném úgy ' meggyőzni az embereket 
mondja Kovács párttitkár civtárs — hogy 

érzéseikből a legszebb, leghazafiasabb tettek 
szülessenek-

Már eddig is szép tettek születtek. AZ álta­
lános aratás 8-án kezdődött meg a községben s 
egyetlen nap alatt a termés 30 százalékát le­
aratták, Négy nap alatt végeznek az aratással 
S a cséplést is határidő előtt két nappal befeje­
zik. Koreában fegyverrel, a földeken éjszaka 
végzett, munkával harcolnak az emberek, ná­
lunk ugyanazon ellenség ellen a termés gyors, 
veszteségréiküli betakarításával. Aratás után 
210 fogat végzi a tarlóhántást s a józsaiak a 
meghatározott J25 Jiold másodnövőny vetése 
helyett 150 holdon végzik el a munkát. Több 
takarmányt termelnek, több állatot tartanak a 
hazáért, a békéért.

— Van egy vállalásunk — mondja Kovács 
m“*” — mégpedig, hogy augusztus 20-ikára 
élőállatból, tojásból és leiből teljesítjük h-arma-

!• "‘-'Syedévl beadásunkat, a terménybeadást 
pedig 100 százalékban már augusztus 18-ikára 
Ennek a felajánlásnak az érdelvében is mozgó" 
si|ani kell a július 19-iki pártnapnak. Nem füg­
getlen ez a munka a koreai nép harcától sőt 
nagyon is hozzátartozik. Harc ez is az idővel 
a nemtorodomséggd, ;i hanyagsággal és az ősz’
^’ellenséggel. Persze, veszélytelenebb én, 
azért kell nagyon szép eredményeket elérni
Koreát is"'0'' magunkat scgitÍflk vele, hanem

H '//an népnevelő járja a falut, ők mozgósí­
tanak hogy minél többen részlvegyenek 

az ünnepélyes . pártnapon. Előzőleg a nár-tcso- 
Í-lVw'u "va\ lií, beszélgetnek a dolgozókkal, 
kis^yüléseket tartanak s ha helyes vagy helyte en nézetekkel találkoznak - ^égYefz idejük 
beszámolni róla a titkár elvtársnak, hogy ’be­
szédében választ adhasson a problémákra.

Meg több mint egy hét van hátra a pári- 
na-pig. de Kovács elvtárs már készül, a iáiul 
pedig készítik a népnevelők, hogy a párnap 
elérje célját: megértesse a józsai dolgozó pa­
rasztokkal jobban mint 'eddig, hogy a fegyveres 
harc és a jó mezőgazdasági munka termény­
be.] akarítás, kötelezettség teljesítés egy harc­
nak a két oldala, mind kettő a biztonságos 
életért, a békéért folyik.
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Hét kaszás, wesende, az. úfaácasi Uatádan
\ perzselő melegben szelesen 

hullámzik ez aranyló búzatenger. 
,1 Hortobágy felöl száguldó for- 
ons-él érkezik és égig szaladó 
loriwa megdőlne mintha csodái­
ig ó kenyércsata hőseinek har. 
rdl .1 balmazújvárosi Lenin tsz 
házul álltájában 50 kasza pengd- 
n:n csillogva verődik a napsugár.
I kaszások élén Szlávik József 

haltul. Tempós csapásai alatt orrú 
n)r „ rend. alig győzik szedni 
máivi a markot. Arcáról pereg 
,'r izzadság gyöngye, a hőség 
Iáthaladta a ao fokot, a nap ■ ke­
gyetlenül ontja sugaraik

t munka ütemében nincs lan. 
kiadás, keményen harcolnak itt a 
szempergés ellen, dacolnak a hő­
séggel. legyűrik az izmok fáradt- 
saijál: tudják, ha várnak, tarlóra 
kerül a szem.

t déli szünetben Szlávik Jó. 
zsef kezébe veszi az elmaradt
búzakalászt. összedörzsöli 
büszkén mutatja a szemeket:

— Ilyen acélos, lelt szemek 
nincsenek a határban, csak a Le

első kaszás lellem a Leninben. 
, f hiszem most is megállóm a 
helyem.

Mi még beszélgetnénk 'az aratás 
technikájáról a kiváló kaszással 
de ó bizony elhalad, azt szereti, 
hu halad a munka, így kívánja 
zt a harc. a szempereiéi elleni 

küzdelem.
.1 Lenin földjeitől két kilómé, 

ternyire a Vörös Csillag tsz ka­
szásai vágják a rendet. A leg- 
Jobb kaszás Kovács Péter* Koij 
holdnál löbb a napi teljesllmé- 
nye. Versenyben áll Sziávikkal, 
tavaly is versenyeztek a munká­
ban.

— Az igaz, hogy elég gyorsan 
viszem a rendet —- mondja, — de 
az idő is sürgeti az embert. Nem 
tudnék nyugodtan aludni, lm 
lustálkodnék és magam is hozzá. 

('-s járulnék ahhoz, hogy az „élet" a 
földre peregjen. Ilyenkor van or

erőt

úgy
zsák,

nin földjén, ügy becsülöm, a mi 
földünk megadja a Í4 mázsát 
'holdanként. ' Vétek lenne, igen 
nagy vélek, engedni tarlóra pe­
regni ezeket a gyönyörű szeme­
ket. Nagyon kell sietni az aratás, 
nil mert ez d nagy meleg meg­
fogta a kalászban a szemet és 
'mór kikönyököl. Egy ülődés kell 
csak és már kipenderül fészké­
ből a mag.

Kezébe vesz még egy szál bú. 
zát, megüti a szárát és széniünk 
előtt pereg a kalászból három 
szem búza a tarlóra. Szlávik utá­
na néz, felszedi tenyerébe, csak 

ösztönösen, pedig nincs is 
ahová etlegye..

— ,Yo tátják, ezért kell nagyon 
vigyázni az aratással ■— mondja.

nyakunkra érik. nem bírunk 
"de, ha nem igyekszünk. A bú­
zái harmat lilán kell vágni, jobb 
is « hűvösön dolgozni és keve­
sebb is pereg el. mini ilyenkor a 
déli órákban A kaszával óva to. 
hui bánjunk, ha azt akarjuk, 
hogy több kerüljön a zsákba• 
Kárt okoz. aki csapkodja a bú­
zát, mert a heves ütődéitől pe­
reg a szem. Meríteni kell a ka­
szál a kalászok alá és húzni nem 
pedig csapni. Kikönyököl kalá­
szából a búza, vigyázva kell arat­
ni, a sietős csapkodással ilyen- 
bor sok kárt lehet okozni. . Én 
tavaly is ilyen tempóban arattam 
0: fő.S-ít! négyszögöl búzát. Az

ideje annak, hogy fninden

beleadjunk a munkába, majd pi­
henünk aratás utáni Jú -a tér.
"ws.. c'.s.. a célunk, hogy minél több 
kerüljön a zsákba és minél ke­
vesebb a tarlóra. Aki erre gon­
dol, annak nem a fáradtság juj 
az eszébe, hanem az, hogy ismét 
egy kévével több maradt'utána.

— Az igaz — vág a szóba a; 
egyik marokszedőleány, — de 
maga után sok marad', mert. igen 
szaporán vágja a ’-endet, alig 
győzöm kévébe ’kötni!

— Erősödik az a vékony dere. 
kad, oszt meg ta,károsabb leszel! 
— vág vissza Kovács Péter és 
máris suhog a kaszája, omlik 
utána a rend, A mozdulata, de 
reka hajtása, két izmos karjának 
tartása, ahogy a kaszát vezeti, 
éppen olyan, mint a Szlávik Jó­
zsefé. Nem hiába, művészei ók az 
aratásnak, értik a módját és ver­
senyülc elörelendili a brigádok 
munkáját. II M

A második Vasutas Nap méltó megünnepléséért
Mi, a debreceni 

osztály mérnökség 
dolgozói a máso­
dik Vasutas Napra 
többet, jobbat aka­

runk termelni ezzel is bebizonyít­
suk pártunkhoz és szeretet veze- 
tőnkhöz. Rákosi clvtárshoz való 
törhetetlen ragaszkodásunkat, hogy 
biztosítsuk a megnövekvő őszi for­
galom sikeres lebonyolítását. En­
nek érdekében a következőket vál­
laljuk:

1. Vállaljuk, hogy az új norma 
bevezetésével mutatkozó lemaradá­
sokat a Vasuias Napra, augusztus 
10-re megszüntetjük,

2. Vállaljuk, hogy osztálymér- 
nökségUnk területén lesz a legtöbb 
olyan dolgozó, aki 125 százalékon 
felül teljesít, a minőségi munka 
figyelembe vételével.

3. Vállaljuk, hogy július havi 
tervünket 105 százalékra teljesít­
jük.

4. Vállaljuk hogy a tisztasági 
versenyt osztáy mérnökségünk 
nyeri.

5. Vállaljuk, hogy a legtöbb 
újítást osztálymérnök.ségUnk adja
be.

A fenti versenypontok teljesítése 
érdekében versenyre hívjuk ki a

debreceni Igazgatóság összes asz 
tálymérnökségeit.
Refhő József Szakács András
Ü, B. titkár. párttitkár.

Dévai József 
szakszolgálat vezetője

A megyei tanács végrehajtóbizottságának felhívása

a gabonabetakarítás meggyorsítására
A kalászosok mindenütt aratásra érettek, most már minden perc 

késedelem szemveszleséget okoz.
A szemveszteség csökkentése érdekében a megyei tanács végre- 

hajtóbizottsága felhívja a megye valamennyi termelőszövetkezetének: 
dolgozóit, a megye dolgozó parasztjait, a kombájn és aratógépieze- 
tőket, fokozzák a munka ütemét! Álljon be a 'kenyércsata harcosai 
sorába minden munkabíró ember, férfiak, nők és fiatalok egyaráni, 
használjanak ki minden percet!

Megyénk az aratásban le van maradva ezt a héten be keli hoz­
ni. Úgy kell beosztani a munkát, olyan lendületv| kell belcvinu;, 
hogy vasárnap estig a zab kivételével fejezzük be az aratást minde­
nütt, ahol viaszérésben van a búza,

Vasárnap, július 13-án szervezzünk minden községben békeara- 
iási napot. A béke ügye védelmében hívjunk harcba — az aratás ma. 
radékiaian befejezésére — minden élenjáró békeharcost, minden be­
csületes dolgozót. Fogjuk össze az erőket, segítsünk a gyengébbek, 
nek, a lemaradásban levőknek.

Felhívjuk a helyi tanácsokat, az állandóbizotiságok tagjait, az 
élenjáró dolgozó parasztokat, még ma vegyék számba, hogyan á la- 
oak területükön az aratással és úgy végezzék az ellenőrzési, úgy 
szervezzék meg a napi munkát, a mozgósítást a vasárnapi béke ara. 
fásra, hogy vasárnap estére fejezzék be az aratást.

Az aratással párhuzamosan kezdjék meg mindenütt a hordást 
rakják asztagba. szérűkre a nép kenyerét és hétfőn már maidén gon! 
dunk a gyors cséplés-begyiijtés »egyen, mert akkor van csak igazán 
biztonságban a gabona, ha már a zsákban van.

Felkérjük a tömegszervezeteket segítsenek a tanácsoknak, dol­
gozó parasztjainknak a szervezésben, a feivi'ágosííásban, mozgósítás 
ban.

Bizonyítsa be Fiajdú Bihar megye dolgozó parasztsága, hogy a 
békeharcosok táborát erősíti a munka frontján a kenyércsatában úgv 
hogy vasárnap '‘stére befejezi az aratást!

HAJDÚ.BIHAR MEGYE TANÁCSA 
VÉGREHAJTÓ BIZOTTSÁGA.

Jól dolgozik az Alföldi Nyomda pártszervezete: 
ez meg is látszik az eredményeken

Rákosi elvtárs, a gazdasági ve­
zetők országos értekezletén fel­
szólalásában többek között eze­
ket mondotta: . -a gazdasági
vezetésnek jó együttműködése a 
pártszervezettel, vagy ennek a: 
együttműködésnek a hiánya pon­
tosan visszatükröződik a terme­
lés jó vagy rossz eredményei­
ben.'1

A pártszervezet jó munkája 
meglátszik az. Alföldi Nyomda 
eredményein is. Ezt bizonyítja 
az a tény, hogy július 1-től'5-ig 
terjedő időben az üzem átlagos 
termelési eredménye megközelí­
tette a 120 százalékot. Bizonyítja 
az is, hogy a dolgozók legna­
gyobb többsége túlteljesíti az új 
normát, A mull hónapban a dol­
gozóknak mindössze 5.5 százalé­
ka nem teljesítette a száz száza­
lékot, ilc az elvtársi segítséggel,

I klltii BÉKE-UTCA HŰ MARAD NEVÉHEZ
1 leszálló estében mái- csak 

ipy-kél tehénszekér zörgése, 
-agy a távoli földeken dolgnzo 
öakjor pufogdsa hallatszik be a 
ialuba.

A kábái tanácsháza előtt élén­
ken beszélgetnek az emberek. A 
búinál is áll egu csoport, a in. 
nácsház lépcsőjénél pedig még 
főbben vannak. De sehol nincse­
nek annyian, mint a „Béke ut- 
1á"-ban. Ez az utca azért kapta 
nckc elnevezését, mert Kubán ill 
"unnak az élenjáró békeharoo-

Szinte senki nem marad ott­
hon.
, ~. Voj'/on, mennyit adtunk már 

eddig? _ kérdezi az egyik cin­

összehajolnak a kiváncsi fe- 
J'fk a népnevelő gyűjtőivé felelt, 
őrzik a neveket sorba.

Szépen haladunk, de ha jól 
megnézzük a községet, még ke- 
'■’es. Nézzétek van, aki kétszer is 
adott — mondják mások.

-- Menjünk tovább a házakhoz 
mondja Kovács Józsefné tszcs- 

hig, hiszen még sok helyen nem 
voltunk•

(gyűlés után
megindulnak

" népnevelők, házról-házra jár­
na];, Kovács Józsefné, ahogy vö­
llig halad a házak előtti keskeny 
íárdán arra gondol, hogy vájjon 
hány koreai asszony érzi azt a 
l'ijdalníaf, amit ő érez. Sok, na­
gyon sok, Ezt biztosan tudja. ílá- 
ború? ökölbe szorul a keze. öl is 
egyedül hagyta a háború. Idegen

érdekekért kellett a férjének 
meghalni, A gyűjtés első napján 
elhatározta: 150 forintot ad.

Megáll egy kapu dőlt. Még 
fenn vannak,

— Bálinlné asszonytárs itthon 
van t

— Itt vagyok Kovácsáé. Most 
jöttünk hazu az uralásból.

lit könnyű aratni, nem szól 
a géppuska ű fejünk felett.

— Koreában biztosan nem arat­
nak ilyen nyugodtan.

— Ahogy a helyzet adja. A 
szegény asszonyok, gyermekük­
kel a hátukon éjjel mennek a 
rizsföldekre dolgozni, mert az

amerikaiak repülőről lövöldözik 
őket, ha nappal csinálják. Yi- 
szoht enni kell nekik is, meg a 
katonáiénak is.

— Szörnyű lehel az életük...
— Azért gyűjtünk a részükre, 

hogy minél hamarabb kiverjék az 
amerikaiakat

— Én nem sokat tudok adni, 
de ezt a tíz forintul szívesen 
adom. Meg egy ruhát is adok. de 
azt később, ha lehel...

— Lehat, lehet, hiszen nagy 
dolog ez Bálinlné asszony.

. Kovács Józsefné tovább megy. 
Egy háztól sem tud úgy eljönni, 
hogy ne adjanak'.

Késő estéhe nyúlik a gyűjtés
Még Batiz László középparaszp 

lal is beszélget. A háború Batizl 
is megviselte, amikor a frontra 
kényszerítették.

—- Bizony már Koreában is 
több mint két éve folyik a há­
ború — mondja Kovácsáé.

— Én tudom mi az — magya­
rázza Batiz. — A katona csak 
úgy tud harcolni, ha van ruhája, 
élelme, na meg, ha saját érdeké­
ben fogja a .puskát. , ,

— Képzelje milyen állati mó­
don bánnak a kocsedói hadifog­
lyokkal,

— Sokat olvastam róla. Ma cs. 
te is beszélgettem Both János 
szomszéddal, vele egyébként az 
aratás, cséillés, hordás, beadás­
ban. szóval a most folyó mun­
kákban verenyzünk.

— Nekünk látja nyugodt a kö­
rülményünk, hogy így dolgozha­
tunk ..,

— Várjon már Kovácsné, ezt a 
15 forintot meg tegye a többihez. 
Ruhát nem tudok adni, de ezt a 
kis jiénzt igaz szívből adom.

A népnevelők hazafelé tana. 
nak. Kovácsné boldogan megy a 
családjához, hiszen nem volt Idá­
ba való a fáradtsága. Így kell 
ezt csinálni gondolkozik el raj­
ta, mielőtt lefekszik. Az a forint 
ér sokat, amit őszintén adnak az 
emberek.

— Mennyi is gyűlt össze ed­
dig? Eszébe jut az az összeg, 
amit öle postára tellek tegnap, 
5WU forint... Ennyi bélyeget ad­
tuk el...

,,Szép ez. nagyon szép ered­
mény. Majd holnap folytatjuk.“

Nyugodtan alszik el, hiszen jól 
dolgozik a .,Béke-utca" dolgozó 
narasztsága.

Cs. J.

a kommunista dolgozók jó példa­
mutatása nyomán e dolgozók tel. 
jesítményél is a 100 százalék fölé 
emelik.

Állandó iolyamalos lelvilágosilo 
munka

Az Alföldi Nyomda pártszer­
vezete minden egyes verseny- 
szakasz kezdete előtt jó előre 
tájékoztatja a pártbizalmiakat, 
népnevelőket a megvalósításra 
váró feladatokról, teendőkről. A 
népnevelők csoportokban még 
egyszer megbeszélik a kapott fel­
adatokat és minden időit felhasz­
nálnák arra, hogy dolgozó tár­
saik között tudatosítsák a terv 
célkitűzéseit, a verseny fontossá­
gát. Elmondják dolgozó társaik­
nak, minden egyes verseny sza­
kasz — mint a május 1-i, ü jú­
nius 1-i versenyszakasz volt, vagy 
pedig most az Alkotmány ünne­
pére megindult munkaversenv, 
— tervünk egyik jelentős lánc­
szeme-

Az üzem népnevelői közül jó 
munkát végez Palotás Anna if­
júmunkás, . aki mind a termelés­
ben, mind a politikai nevelésben 
élenjár Csehi Nándorné és Zong 
Fcrencné ugyancsak szívügyük­
nek tekintik a politikai felvilágo­
sító munkát, Pósán József ’ és 
idős Mária Zoltán elvtársak szin­
tén az tizem legjobb népnevelői 
közé tartoznak. Általában a többi 
népnevelők is jól végzik cl azo­
kat a feladatokat, melyeket a 
párt rájuk biz. Így természetes, 
hogy nagyobb hatással van a dol­
gozókra a nevelő munka, mert 
látják, hogy a népnevelő nem­
csak ’ beszél, hanem cselekszik is.

ß népnevelők, párlcsoporltiizalm ak 
beszámolnak munkáinkról

Sinali László párttitkár elv­
társ rendszeresen beszámolta,íja 
a népnevelőket végzett munká­
jukról, ezenkívül személyesen el­
lenőriz s ahol hiányosságot ta­
pasztal, ott segítséget is nyújt.

Az állandóan folyó munkaver­
seny élenjáró dolgozóit napon­
ként. a hangos bemondón nép­
szerűsítik, nevüket felírják a ver­
senytáblára és a tíznapos mun­
kaértekezleteken a legjobb dol­
gozókat (legjobb szedő, legjobb 
könyvkötő, legjobb tűző stb....) 
jutalmazzák- A versenytáblákat 
feltűnő helyen függesztik ki. 
hogy az tizem valamennyi do! 
gozója és az odaérkező más .dol­
gozók is naponként olvashassák 
a legszebb eredményt elérő dol­
gozók nevét és teljesítményét. 
Ezt a pártszervezet az egyes ver- 
s e ny s zak asz ok felajánlásain.'! Ic 
teljesítésével együtt, ellenőrzi.

II párlszervezeK's az tizem- 
vezeőség jó egp tmüködése

Jól mozgósított a pártszervezet; 
most a koreai műszakra is. A 
dolgozók,legnagyobb többsége ki. 
velie a részét a felajánlásokból, 
a koreaiak megsegítésére pedig 
valamennyien fizetésük két szá­
zalékát ajánlották fel. A terme­
lési eredményeket naponként- 
nyilvánosságra hozzák, sőt röp­
lapokat is készítetlek ,,Koreai Vil­
lám" címmel, mely ugyancsak 
naponként jelenik meg. '

Az üzem összesített eredmé­
nyeiről, valamint az esetleges 
nehézségekről a vállalat igazga­
tója és a műszaki vezetők rendsze­
resen beszámolnak a pártszerve­
zetnek. Ugyanakkor a pán szer­
vezet rámutat a hibákra. Az el­
múlt hónapban például az üzem­
ben 11 elkéső volt. A pártszerve­
zet felhívta a vezetés figyelmét 
a munkafegyelem megszilárdítá­
sára.

\z Alföldi Nyomda pártszerve­
zete érdemét támasztja alá az 
is. hogy a pártszervezet vezető­
ségének tagjai valamennyien 
szakmailag és politikailag kép­
zeli elvtársak s így meg van a 
lehetőség arra, hogy munkájukat 
továbbra is eredményesen vé­
gezhessék és még szebb eredmé­
nyeket érjenek cl.

ßz aratást ina befejezi az elepi álfainj gazdaság
MEGKEZDTÉK A BÚZA CSÉPLÉSÉT IS 

Az elepi állami gazdaságban kedden este elvégezték az 1023 
bold búza aratását. Ma a tavaszi árpa aratásál i.s befejezik. Az 
aratógépeket felajánlotta a gazdaság a még araló társgazdaságok 
nak és a nagyhegyes! tanács kérésére kisegítik a Táncsics tszcs-t is. 
Két kombájnt a már kézzel learatott borsó cséplésére állít be a gaz-" 
daság. Ezzel megakadá yozzák a borsónál is a szemveszteséget és 
meggyorsítják a betakarítást. Az aratás gyors befejezését 'annak 
köszönhetik, hogy vasárnap ú'a éjjel-nappal aratnak a gépekkel. 
Ma hat géppel — ebből három Bredjuk módszerrel dolgozik -- 
megkezdték a búza cséplé'ét is.

í
I
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iHiért tenyészti az amerikai szövőlepkét 
a gáborjáiii tanács ?

Gáborjánban a fákat teljesen e - j Dávid 3 holdas szőlőtulajdonosnak 
lepte az amerikai szövőlepke her-1 van permetezőgépe, de neki is
rívó ja. A község dolgozói azt 
mondják nem érnek rá irtani, de 
különben is a tanács kertjében 

■ evő fák is tcie vannak szövőlep­
kéi cl. Bakk Gyuláné tanácselnök 
arra hivatkozik, hogy a járási ta­
nács épülete előtt sem különbek a 
fák. Ez azonban nem mentőkörü!- 
rnény a gáborjánj tanácselnök szá­
múra. Ha a berettyóújfalui járási 
tanács megtűri székháza előtt, a 
szövőlepkét ezért fel-etősseg ter­
heli. de. nem ok arra, hogy a 
íözségl tanácsok i? - kövessék a 
•ossz példát. Hogyan követetheti a 
ö'vény betartását a tanács, ha 

maga sem jár elől ebben jó példá­
val ?

Igaz, hogy Bakii Gyuláné tanács­
elnök szerint „a tanács mindent 
megtett a szövőlepke irtása érde­
kében” Azt is mondja a tanácselnök 
hogy a községben egyedül Papp

mindig szüksége van rá, így nem 
lehetett Szövőlepke irtásra fel­
használni. A község dolgozói sze­
rint azonban —- és ezt beismeri az 
elnök istöbb, mint 10 permetező 
gépet tehet találni a községben, de 
Böőr Gyula vb. titkár megtiltotta, 
hogy egyénieknek permetezőszert 
adjanak ki. ..Majd a tanács minde­
nütt elvégzi az irtást" — mondotta 
már egy hónappal ezelőtt, amikor 
még mindenki a saját portáján (a 
tanács is) eredményes harcot tu­
dóit volna folytatni a szövőlepke 
ellen.

A tanács mulasztása azt ered­
ményezi, hogy a második rajzás 
idején még több lesz a szövőlepke 
Gáborjánban. minden fát meg fog 
támadni, kevesebb gyümölcs ke­
rül a dolgozók asztalára. Ez a ha­
nyagság szigorú felelősségre VO- Július ll-ón 7 órakor ..ságvári End

Viírosl Pártbizottság közleménye:
Július 12-én délelőtt 9 órai kezdettel 

a Városi Pártbizottság mezőgazdasá­
gi osztályán AG, AMG, tszcs és ta­
nyai pártszervezetek titkárai részére 
értekezletet tartunk. Kérjük a titkár 
ejvtársakat, hogy pontosan jelenjenek 
meg.

Középkáder oktatás politikai gaz­
daságtan szakán szombaton délután 
2 órakor a szokott helyen (I—IV- kon, 
ferenclák a Pártoktatás Házában. 
V—VII. konferenciák a Közgazdasági 
Gimnáziumban) záró konferenciát 
tartunk.

A Pártoktatás Háza hírei
Ma, csütörtökön este 7 órakor ,,Mi a 

jelentősége a levelezésnek, hogyan 
szilárdítsuk tovább a pártsajtó és a 
levelezők közötti kapcsolatot4' cím­
mel előadás: sajtó levelezők, élenjá­
ró dolgozók műszaki vezetők, válla­
latvezetők részére Tartja: Kapusi 
Erzsébet elvtársnő, a Néplap felelős­
szerkesztője.

Öítonnás toronydarukat helyeztek üzembe Moszkvában
A moszkvai építkezéseken az cd 

dig használt toronydaruk teherbí­
róképessége legfeljebb másfél ton­
na volt. Lenin-hegyen egy 14 eme­
letes lakóház építkezésénél rövide­
sen tizembehelyeznek két új terve­
zésű öítonnás teherbírású „UBK 
5-50” típusú toronydarui. Az új

fajta toronydaru karja 30 méter 
hosszú, ami nagyban fokozza ható. 
sugarát. A régebbi tipusú torony, 
daruk síneken gördülve vitték a 
terhet rendeltetési helyére. Az új 
darunál a kar szabályozása is ele- 
gemlő. Az ú.i toronydarú a 14-ik 
emeletre is fel tudja vinni a irr« 
hét.

OLIMPIÁI HÍREK

nást követe

Több megbecsülést várnak a dolgozók Újvári Zoltán 
villamoskalonztó!

Szolgálati ügyben sokat utazom vil­
lamoson. Számtalanszor meggyőződ­
tem már arról, hogy a Villamosvasút 
dolgozói nehéz és* felelősségteljes 
munkát végeznek Munkájukat 
igyekszem elősegíteni azzal, hogy a 
bérletemet, ha íölszállok azonnal elő. 
készítem.

Július 7-én jóformán még fel sem 
szálltam az állomás felé közlekedő 
kocsija, amikor Újvári Zoltán villa­
moskalauz rám^ kiabált: „Miért nem 
mutatja a bérletét!“

— Bocsánat. Tessék. Az clvtárs 
ezonban lehetne egy idősebb dolgo­
sával szemben udvariasabb is

mondtam. Erre 6 durván felszólított, 
hogy azonnal szálljak le a villamos­
ról, annak ellenére, hogy a bérlet­
jegyem szabályos és a felszólításra 
meg is mutattam azt. Leszálltam mi­
vel kényszeríteit rá. Újvárosi kalauz 
durva magatartása nemcsak bennem, 
de a többi utasban is rossz hatást 
keltett.

Ezúton kérem, hogy a helytelen 
magatartásán változtasson, s egyben 
kérem Blazsek igazgató elvtársat, 
hogy Újvári Zoltánt világosítsa fel 
kötelességéről a dolgozókkal szem­
ben. NYILAS JÓZSEF,

a MEZÖKER vállalat dolgozója.

Szűk tét és a szerályból
című opera a nyári opera-bérlet első előadása

re elvtárs élete és munkássága“ cím­
mel előadás lesz. DISZ aiapszervi tit­
károk, vezetőségi tagok, ifi gárdisták, 
DISz. tagok részére. Tartja: Jélenics 
József, a Disz Központi Előadó iro­
da tagja.

Az Országos Filharmónia kezde. 
ményezéseként nyári operabér'etc- 
.'és indult rr.c-g Debrecenben. Egy- 
egy bérlet négy előadásra érvényes 
melyekből három opera, egy zene­
kari est lesz.

Az előadássorozat ..Szöktetés a 
szerúlvból" című vigopevával 
kezdődik július 16 án a Lenin-park 
szabadtéri színpadán s főszerepei­
ben O-váth Julia Székely Mihály 
Ko-su.h-dijasok cs Rösler Endre, 
a Magyar Népköztársaság,érdemes

1 művésze lépnek fel. Július 26-án 
Csajkovszkij esten szórakozhat 
Debrecen közönsége, majd a Pil­
langó kisasszony és a Rigoleíto ke­
rül műsorra.

Az üzemi kuítúrfelelősök fordít­
sanak- gondot arra, hogy üzemeink 
munkásai minél nagyobb szám­
ban igényeljenek a kedvezményes 
bérletekből, amelyek a négy elő­
adásra 16 forinttól 56 forintig az 
Idegenforgalmi Hivatalban már 
kaphatók. A bérlet összege két 
részletben fizethető.

KI ítél fék az Ételgyár főszakáesát

VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS: Több felhő 
néhány helyen záporeső, zivatar le­
het. Időnként élénk északi, északnyu­
gati szél. A hőmérséklet átmenetileg 
1—2 fokkal emelkedik.

A VÁROST TANÁCS Mezőgazdasági 
Osztálya értesíti a lakosságot, hogy 
a városi kertészet a mai naptól meg 
kezdte az amerikai szövőlepke vegy­
szeres irtását. E nagy méregtartalmú 
permetszer használatának következté­
ben a fák levelei és a fák alatt lévő 
fülel eségeket jószággal etetni tilosi 
mert ez a jószág elhullását idézi elő. 
Ezen tilalom egesz hónap végéig ér­
vényben marad.

TANÁCSTAGOK FOGADÓÓRÁJA 
július 10-, 11, 15. és 16-án. 30-én 4-.tŐl 
6 óráig terjedő időben Debrecenben 
Breznyiczky Mihályné, ll-én Ujszent, 
margitán (polgári járás) Bánhidi .ló- 
zsefné, július 15-én Ebesen (debrece­
ni járás) Győríi Antal, július 16-án 
Sárándon (derecske! járás) Cseresz­
nyés Istvánná Hajdúdorogon (debre­
ceni járás) Füri Gábor tartanak fo­
gadóórát.

SZOMBATON és vasárnap az 
Arany Bika Fehév^szalonjában Hal­
mai Imre komikus vendégszerepei.

A Megyei Bíróság ítélete- hozolt 
Te pák László étel gyári dolgozó 
«■“én. aki főszakácsi beosztásában 
több kilogram kolbászt cs jelentős 
mennyiségű többféle ffi.zert etió­
péit.

Tcrpák Lászlónak nagyrésze volt 
abban, hogy dolgozóink nem egy 
esetben rossz minőségű ételt kap. 
tak, A Megyei Bíróság tíz hónapi 
börtönre és 1000 forint pénzbünte­
tésre ítélte.

Országos viszonylatban első:
A debreceni Rövid- és Kötöttáru NagySieresltedelini Vállalat

A debreceni Rövid, és Kötöttáru 
Nagykereskedelmi Vállalat dolgo­
zóit az elmúlt napokban nagy 
öröm és kitüntetés érle. Központ­
juk értékelése alapján elsőizben el­
nyerték országos viszonylatban a 
„legjobb nagykereskedelmi válla­
lat kitüntető címet. Arubegyüjtési 
tervüket és értékesítési tervüket az 
o-szág többi hasonló vállalatai kö 
zii, a legmagasabb százalékban tel­
jesítették. Legjobb eredményt ér­
tek el az önköltség csökkentés és

KEDVEZMBNVES
UTAZÁS

Budapestre
a Munkácsy-kiáltitásra 1952 
július 10-16! augusztus 20- 
ig. Felvilágosítás As ked­
vezményesáru menetjegyek 
az TBUSz menetjegytrociá- 

ban.

a takarékosság terén is az ország 
többi nagykereskedelmi vállalatai­
hoz viszonyítva.

Vili asz a „Villámra64

A Néplap Villám rovatában jil 
Ims b-an a debreceni Városi Kör- 
na; dolgozóit bírálat érte, mert a 
betegek rozsdás kanalat és vil­
lát kaptak. Tóth elvtársnőuel, aki 
ct,. villámot irta teljesen cciíjciór- 
Inuk, mert nicgallapiUísa inén fe­
lel a valóság nők,

A konyha azonban csak az éle- 
lek. elkészítését végzi és az ősz. 
tályolc ételrendeléseit teljesíti A 
tálalási, felszolgálást az osztályok 
dolgozói végzik, jelen esetben a 
sebészen oszlóig. A munkáját 
gondatlanul végző dolgozó felett 
H sebészeti osztály munkásai « 
ViUám megjelenése után bírála­
tot gyakoroltak.

A rádió műsorából
CSÜTÖRTÖK

KOSSUTH-HÄDIÖ. 5: Falurádió
5 30: Hírek. 5.45—8.30: Reggeli zenés 
műsor, közben 6-45: A »Szabad Nép 
mai vezércikke, kb. 7.40: Naptár, — 
7-45: Levelezőink jelentik, 8.30: Mű­
sorzárás, 11-30: Uj hajtás, 12: Hírek. 
12.30: Hanglemezek, 13.15: Liszt Ferenc 
müveiből, 14: Időjárás jelentés, 14.15: 
A Rádió Gyermekujság műsora. 14-50: 
Magyar népdalok. 15 30: Felkelt a nap 
a Szangan folyó felelt. 16: Hangleme_ 
zek, 16.30: Előadás, 16.45: Hangleme­
zek, 17: külpolitikai kérdésekre vála­
szolunk, 17-15: Ifjúság Hangja, 18: A 
néphadsereg Híradója, 19: Egy falu 
— egy nóta, 20: Hangos Újság, 20.40: 
A begyűjtési verseny hírei, 20.45: 
Aida. közben 22.10: Hírek, Sport, 22.35: 
Az operaközvetítés folytatása, 23.45: 
Hanglemezek, 24: Hírek

FETÖFI-RÁDIÓ. 6: Hanglemezek, 
közben 6.30: Színházak és mozik mű­
sora, 6.45: Jó reggelt, gyerekek! 7: 
Hanglemezek, 7.35: Baleltzene, 6 30: 
Riport, 8.40: hanglemezek, 0 20: A 
Gyermek rádió műsora, 940: Zenélő do­
boz, 1.0: Hírek 10.10: Zenekari hang­
verseny, 10-50: Népi zene, 11.30: Mű­
sorzárás. 15: A béke zászlaja alatt, — 
1520: Orosz és szovjet hegedümüvek, 
15.40: Fiatalok zenei újságja, 1G.10: 
Szórakoztató zene,- 16.40: Az ország 
szeme, 1730: Hírek, 17.40: A Falurádió 
előadása, 17 55: Az Albán Néphadse­
reg együttesének, műsora, 38.40: Szív 
küldi szívnek szívesen, 39: Az ötéves 
terv nyomában, 19.15: Sportnégyed- 
óra, 19.30: Tánczene, 22: Kórusok. 
22.35: Mozavt-mtivek.

Az olimpia rendezöbizoltgágával kö. 
zölni kellett minden országnak, kik 
lesznek azok a versenyzők, akik or­
szágaikat az olimpián képviselik, 
magyar labdarúgócsapatot az aláb 
biak képviselik: Gellér, Grosics, Bu- 
zúnezky, Lantos, Dalnoki, Lóránt< 
Börzsei, Bozsik. Kovács L, Zakariás 
Szojka, Budai il„ Csordás, Kocsis 
Hidegkúti, Puskás. Czibor.

*
A hagyományos olimpiai zászlót 

amely az 1918-as XIV. Nyári Olimpiai 
Játékok óta Londonban volt, az an. 
goi fővárosból repülőgépen Helsin 
kibe viszik. A zászlót július 19-én 
XV. Nyári Olimpiai Játékok megnyi 
fásának napján felhúzzák a helsinki 
stadion árbocára.

*

Az USA—Olaszország labilarúgó. 
mérkőzés július 16-án kerül lebonyo 
lításra Tamperében. A két együttes 
az 1936. évi olimpián is egymással ját­
szotta az első mérkőzést.

*

Hamburgi jelentés szerint Nyugat 
Németország 212 versenyzővel vesz 
részi az olimpiai játékokon.

Az USA tízpróba bajnoksága során 
Mathias 7825 pontos eredményével (új 
pontozási táblázat szerint!) új világ, 
csúcsot állított fel. A régit ugyan 
csak ő tartotta 7444 ponttal.

*

Helsinkibe eddig közel 20 nemzet 
több. mint háromszáz versenyzője ér 
kezett meg.

Miről írnak
levelezőink

Fancsika Petőfi iszcs-ben csoport- 
értekezleten beszéltük meg az aratá­
si és cséplési munkálatok időbeni el­
végzését. Vállaltuk — írja levelében 
Orbán József — hogy 10 nap alatt 
mindazokat a kalászos terményeket 
betakarítjuk, ami beérik.

A szepes í. számú általános Iskola 
űttöröl jól felkészültek a kalászgyüj- 
tési munkálatokra. A csapat brigá­
dokban végzi munkáját és egymás­
sal versenyre is keltek. A verseny, 
ben elért eredményeket naponként 
értékeljük, hogy minden brigád tud­
ja a napi teljesítményét — írja le­
velében Tudosze György levelezőnk.

A MÁV biharnagybajomi dolgozói 
augusztus 10-re a Vasutas Napra az 
állomás mellett békeparkot létesíte. 
nek. A békeparkban játszóteret ala­
ki! anak és padokkal szerelik fel - 
írja Gaál Zsigmond tudósítónk.

Kishegyesi Kossuth Iszcs-ben befe­
jezték az őszi és tavaszi árpa aratá. 
sót,, igyekeznek a minisztertanács ha 
tározata értelmében az aratási és 
cséplési munkálatokat idő előtt befe­
jezni. Ebből a munkából a tszcs 
minden tagja aktívan kiveszi részét
— közli Erdei Sándor.

Sztálinváriis harmadik otthonunk
— tudósít G. Kenyeres Irma levele­
zőnk — az első otthonunk, ahol ne­
velkedtünk, második az iskola, ahol 
a tudományért harcolunk s harma­
dik Sztálinváros, ahol a legnagyobb 
öröm és megelégedés jut számunkra. 
Amit itt kapunk fényes tanú jelét 
adja a fegyelemnek, ez akaraterőnek 
és elvi szilárdságnak.

néplap

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú- 
Blharmegyel PArtb.tzottságánah Lapja 

Felelős szerkesztő- 
KAPUSI ERZSÉBET 

Felelős kiadó:
BARCZI GYULA 

Szerkesztőség:
Debrecen. Bajcsy-Zsillnszk.y.u 1 

Telefon: 12.5,. és 48.40. 
Levelezési rovat telefonja: 34-07. 

Kiadóhivatal: Vöröshadsereg útja 16 
Alföldi Nyomda-telephely,

ELADÓ választott mala- VARRÓGÉPÉT, bobino-

Az ausztrál, jamaikai és öjzélan# 
atléták Londonban versenyeztek. Né­
hány Jobb eredmény JS6 yardí 
Jackson 105, SO gát Strickland n.-S, 
távol: Villiams 537._____

SPORTOLOK KOREÁÉRT
Az imperialisták ellen küzdő (16# 

koreai nép megsegítésének mozgaU 
mából a. debreceni sportolók is ki. 
veszik részüket. Július folyamán 
több sporteseményt rendeznek Del)., 
recenben s ezeknek a. rendezd- 
nyéknek bevételét a koreai nép merj 
segítésére fordít jók. Az első ese­
ményt ma, csütörtökön este 
tartják a Petőfi villam/fényes kézi- 
labdapályán. A Magyar Népköztár­
sasági Kupa negyeddöntőjére kertit 
ezúttal sor. Ma a következő merkm 
zések lesznek. IS: D. Dózsa—D, 
Honvéd férfi, 1.5.5S: D. Építők—D. 
Szikra női, 19,30: d. Petőfi—d. Vö­
rös Mcleor női, 20.03: D. Vörös Lo­
bogó Ruhagyár—D. Előre férfi.

EGY PÉLDAMUTATÓ
kezdeménvezes

A derecske! járásban a nyári va­
sárnapokon községek közötti sport-, 
versenyeket rendeznek. Három-három 
község áll egymással versenyben. A 
több sportágban rendezendő verse­
nyek helyezettjei előre megállapított 
pontokat kapnak. Egy-egy verseny 
alkalmával összeszámolják a közsé­
gek szerzett pontjait. Három alkalom 
mal rendeznek versenyeket s sz 3 
község győz, amelynek a legtöbb 
pontja lesz. Vasárnap Konyáron est 
Sárándon lesz az első hármas közsé­
gek közötti verseny. Konyáron a hc-i 
lyieken kívül Nagykerelct és Pocsaj, 
Sárándon pedig Hajdúbagos, Mike- 
pércs és Sáránd versenyzői küzdenek 
az egyes számokban. Konyáron ezek­
kel a versenyszámokkal tartják mé<»- 
a versenyt: céllövészet, gránátdobás, 
asztalitenisz, sakk, 100 méteres sík­
futás, 1000 méteres síkfutás, 4x10» 
váltó, távol ugrás, magasugrás, súly­
dobás. Ezután diszkoszvetésből berniv» 
tatot tartanak, majd pedig barátság 
gos labdarúgómérkőzés zárja be az 
egésznapos sportnapot, am elvet egy­
bekapcsolnak MHK próbáztatással is. 
A példamutató kezdeményezést ve~ 
gyék át a megye többi községei» 
kezdődjenek több helyen községek 
közötti • pontversenyek. mert ezek 
nagyban hozzájárulnak a sportfej­
lesztési terv mielőbbi teljesítéséhez.

RÖVID SPORTHÍREK
Vízilabda eredmény; D. Honvéd- 

Haj dúszoboszlói Fáklya 8:4. — Deb­
recen teniszválogatottja vasárnap 
Miskolcon szerepelt. — Szombaton 
atlétikai versenyt rendeznek Debre­
cenben. — Nagyiétán vasárnap egész- 
napos sportműsor lesz. — a 
megyei labdarúgóbajnokság so- 
ronkövef.kező« fordulóját augusztus 
-án rendezik. — Lévai az 500-asok 

futamát megnyerte a budapesti mo­
torkerékpáros salakpálya versenyen.
Komáromi a 100-ásóknál második, 
Szanyi a 250_eseknél szintén második. 
Polgár a 350-eseknéI harmadik lett. 
Dómján csuklóbántalmni, Kárpáti 
pedig boka repedése miatt nem in­
dult.

Mozik műsora
VÍG: fél 5, fél 7. fél 9 órakor: Me- 

eország. Uj szovjet film.
BÉKE: fél 5, fél 7, fél 9 órakor köz. 
ívánatra: Kék kardok. Német film- 
METEOR: fél 4, fél 6, fél s órakor: 

Meseország.
HÍRADÓ: 4. 6. 8 órakor: Szovjet 

bálnavadászok. Áltál Színes filmek. 
KERT: 8 órakor: Verseny a teriee- 

■en. Szovjet film.
NEpnevelö I: Szabadság-telep iéi 
oraltor. MDP pártszervezetben: 

Alattvaló. Német, film 
NÉPNEVELŐ II: Boldogkertl MDP 
áriszervezet fél 8 órakor: Csapajev.

..................

Hamar László, 
vurosi Kórház szak ácsa.

cok. Pesti u. 29. sz.
SIEMENS világvevő rá­

dió, új ping-pong asztali 
vaskályha, víztartály, mo­
só teknő eladó, Hajnal u. 
bérház A. ép. 13.

OMEGA modern férfi­
karéra eladó, Péterfla 29., 
varroda. v*

SZÉP ezüst tárca eladó- 
Bajcsy-Zsilinszky u. 11. sz- 
harmadik ajtó.

FÉNYEZETT kombinál t 
szekrény eladó, Csapó u. 
16- sz.

VILÁGVEVŐ 
adó, Péterfla 
jobbra. - 

300-as Csepel háromse- 
hcsséges eladó, Hatvan u- 
42. sz.

rádió cl- 
. 4. hátul

sat, karikahajósat felelő­
séggel javítok. Veszek tö­
röttet és hiányosat is. Bem. 
tér 11. (Magpss György- 
tév.)

AZONNALI készpénzfi­
zetés mellett. veszünk 
h a szn ál t pán c é 1 szék fényi, 
fog asokat. va s kályha ka t. 
székeket. asztali Lámpát, 
i ra t szekrény t Aj á ni a! ok at 
levelezőlapon, Tangazdaság 
Hajdúdorog címre kérjük.

BONTÁSBÓL kikerült 
tégla eladó, Péterfia u. 49.

JÓKARBAN lévő sezlon 
eladó. Teleki u. 7-, ke- 
resztépület.

HORGOLT fehér füg­
göny. 260x220 méretű, el­
adó, Burgundia u. 15-, ud.

HASZNÁLT deszka eladó 
Vígkedvű M. u. 25.

ELVESZ TE' VTlfiM bőrka- 
bátoma t Hajdúböszörmény

Józsa közötti műúton. 
Megtalálója jutalomban ré­
szesül Nagy Ferenc Hajdú 
böszörmény, Zsemberi-ta- 
nyrg,

HÁLÓSZOBA bútor új 
dioiuvnéros eladó, Kossuth 
u 49.

SZOBA, konyha, speizos 
sertésta rlásos ház Celügye- 
lói lakásomat .főbérletivel 
elcserélem. Gorkij .fasor 34.

FÜRDŐK A D összecsuk­
ható vaságy, matrac, ágy 
eladó, Dózsa u. ,12.

SZÉP sportkocsi és 200x70 
es ajtólap eladó. Csokonai
u. 15.

NÉGY tömörgumis kerék 
görgős tengely, lószerszám 
eladó. Nyil u. 2íi.

SZOBA, konyhás új ház 
Galamb u. 9. villamosmeg­
állónál eladó,

IDŐS asszony ajánlkozik 
kis háztartásba kevés fize­
tésért Péterfia u. <?.

KÖNYVELNI meg tani. 
tóm. hiányát kivizsgálom- 
Orosz, Ságvári u. 4.

VILÁGOS hármasszek­
rény, bőr fogas, előszoba- 
fal. műszerasztal, sérült 
székek eladók. Vöröshad­
sereg útja 71. TT. 17.

Dió háló eladó. Vámos, 
Rákóczi u 4. földszint 

CSOM AG HORDÓ kerék­
pár eladó, vagy férfi kerék- 
párért elcserélhető. Néplap 
lei adóhivatali.
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